

冬季风暴影响美国2亿人

纽约州进入紧急状态 布法罗灾情严重似“战区”



- 全美造成至少**63**人死亡
- 取消超过**1.5**万架次航班
- 布法罗国际机场积雪**1.27**米
- 约**5**万用户电力供应未恢复

根据美国全国广播公司(NBC)当地时间12月27日报道,极端冬季风暴已在美国造成至少63人死亡。美国国家气象局称,纽约部分地区27日仍在经历大雪,给救援工作和道路清理工作造成困难。

纽约州州长凯茜·霍楚尔26日表示,室外环境仍然危险。当地再次开始降雪,现在宣布暴风雪已经结束为时过早。美国总统拜登26日晚间宣布,纽约州存在紧急状况,并命令联邦政府机构协助地方应对,提供救助和资金支持。

纽约州22日已经宣布该州全境进入紧急状态。据悉,已有超过400名国民警卫队成员被部署在纽约州暴风雪灾区参与救援。起于22日的大范围冬季风暴对超过2亿美国人造成影响,超过10个州出现与暴风雪相关的人员死亡。

美国境内多州自22日开始遭受大范围冬季风暴侵袭,截至26日已致数十人丧生。低温、狂风和大雪数日来从北至南侵袭美国,导致交通运输受阻,电力供应中断。美国总统拜登宣布灾情严重的纽约州进入联邦紧急状态。

据法新社援引美国官方数据报道,截至26日,这场冬季风暴已造成49人死亡。美国全国广播公司统计,全美关联这次恶劣天气的死亡人数有至少60人。

航班跟踪网站信息显示,26日全美超过3800架次航班取消,近日累计取消超过1.5万架次航班。受路面结冰影响,美国部分最繁忙的公路仍然关闭。此外,截至26日中午,东海岸地区仍有约5万用户电力供应未恢复。

纽约州布法罗市是这场风暴的重灾区。美国国家气象局数据显示,截至26日上午,布法罗国际机场积雪达1.27米。机场27日仍继续关闭。

纽约州州长凯茜·霍楚尔在布法罗市视察灾情时说,当地惨状如同“战区”,约2.4米深的积雪掩盖房屋,雪犁和救援车被埋在雪中。“这是一场世纪风暴,”霍楚尔说,“现在说暴风雪结束还为时过早。”

布法罗市所在伊利县治安官约翰·加西亚说,这是他见过的“最糟糕的”暴风雪,能见度一度为零,政府无法对紧急求助做出回应。“当你接到电话,听到一些家庭说他们的孩子被冻坏了,这真令人心痛。”

伊利县县长马克·波隆卡兹26日在社交媒体推特上说,伊利县与暴风雪有关的死亡人数已升至27人。“这尚未结束,”他警告,鉴于会有更多降雪,且布法罗市大部分地区“无法通行”,居民应该待在室内。布法罗市和伊利县大部分地区仍对居民实施驾驶禁令。

美国国家气象局预报,纽约州西部部分地区27日降雪量可能达到23厘米。

白宫在一份声明中说,拜登总统26日宣布纽约州进入联邦紧急状态,授权联邦政府提供救灾援助。纽约州西部地区上月就曾遭暴风雪袭击,当时11个县进入紧急状态,布法罗市南部地区灾情最为严重。

供应不足价格飙升 冬季风暴突显美国能源系统缺陷

过去一些天,覆盖全美大部分地区的冬季风暴已经造成数十人死亡,让数百万人陷入短暂黑暗。但是,整个国家差点陷入更严重的灾难,几个州的天然气和电力供应都出现了问题,暴露出美国能源系统的深层缺陷。

根据英文媒体报道,这次风暴勾起了2021年得州冬季风暴的回忆,那次风暴导致得州大范围停电。对得州这样一个不习惯极端寒冷的地区来说,碰到这样的情况准备不足情有可原,但是这次的风暴覆盖到了中西部和东部,这是两个本应做好准备的地区,但是仍然暴露出很多问题,更显示出天然气供应不足、太阳能和风能等能源不

可预测的缺陷。

因为油气井冻结和管道故障,作为美国主要供暖和发电燃料的天然气供应严重下跌,价格也因此飙升。美国最大的电网濒临陷入被迫轮流停电的境地,至少有24个州的一些居民遭遇短暂的停电。

12月23日,美国天然气产量遭遇十多年来最严重的单日跌幅,大约10%的供应因为油井冻结无法供气。这意味着供应商不得不依赖盐洞和含水层中的天然气库存来满足需求。

价格飙升的情况也令人咋舌。上周五(23日),为卡罗莱纳州和弗吉尼亚州供应天然气的中心,实际交付的天然气价格为每

百万英热单位60美元,比仅仅两天前上涨了近650%。到了周六平安夜,华盛顿特区和新英格兰部分地区的天然气价格一度突破100美元。

美国最大的电网运营商PJM Interconnection LLC在平安夜宣布进入罕见的紧急状态,要求其6500万客户中的一部分减少需求,同时警告可能会采取轮流停电的措施。

这已经是连续第三个冬天,美国天然气产量因为管道冻结严重下降,突显出天气问题对美国能源产量的影响愈发频繁。

众议院下达禁令 禁止所有众院设备使用TikTok

联邦众议院行政部门表示,已经禁止在所有众议院管理的设备上使用颇受欢迎的短视频应用TikTok。此举效仿了一项禁止该App在联邦政府设备上使用的法律,该法律即将生效。

路透社报道,众议院首席行政官(CAO)周二(27日)在发给所有议员和工作人员的消息中表示,TikTok被认为“存在一些安全问题,风险很高”,必须从众议院管理的所有设备中删除。

这项新规定出台之际,一些州政府已经采取了一系列措施,禁止在州政府设备上使用TikTok。截至上周,已经有19个州在政府管理的设备上至少部分屏蔽了该App,并且表示此举的原因是担心中国从中获取美国人的

数据。上周通过的一项1.66万亿美元的综合支出法案将为联邦政府提供运转至2023年9月30日的资金,其中就包括禁止在联邦政府管理的设备上使用TikTok的条款。一旦总统拜登将该法案签署为法律,相应条款将立即生效。

CAO发言人周二表示:“随着禁止在联邦政府设备上使用TikTok的法案通过,CAO与众议院行政委员会合作,为众议院实施了类似的政策。”

CAO发给员工的消息表示,任何设备上装有TikTok的人会得到联系,会被要求删除该App,并且禁止以后下载该App。

TikTok暂时还没有对这一新规置评。

最高法院下令暂留第42条 拜登:我们必须执行

周二(27日)早些时候,最高法院以5票对4票推翻了华盛顿特区一名联邦法官的命令。这位法官上月(11月)裁定,必须结束特朗普时代的边境政策第42条(Title 42)。对此,总统拜登表示,虽然“早该”结束这一政策,但最高法院既已下令,目前就必须强制执行。

根据英文媒体报道,最高法院做出裁定的同时,还将此案的口头辩论日期定在2023年2月,预计将在同年6月做出最终裁决。“显然,法院要到明年6月才会做出决定。在那以前,我们必须执行它。但我认为,早该结束这项政策了。”拜登27日对记者说。

这项裁决是对19名共和党州总检察长提出的紧急请求的回应,他们要求维持原定上周三(21日)到期的第42条。

白宫新闻秘书卡琳·让-皮埃尔(Karine Jean-Pierre)在一份声

明中说,虽然当局将遵守这一裁定,但联邦政府正在为“第42条最终取消后,以安全、有序和人道的方式管理边境”做准备。

卡琳·让-皮埃尔在声明中说,拜登已再次呼吁国会通过全面的移民改革措施,并敦促共和党人“摒弃政治责难”,与民主党一道解决边境问题。

第42条是新冠大流行开始时实施的移民政策,允许边境执法人员跳过庇护程序,将移民迅速驱逐出境。

然而,白宫也表示,即使第42条结束实行,也不会开放南部边境。联邦政府正在要求国会拨款35亿美元,以帮助解决南部边境乱局。

与此同时,拜登一直受到共和党人施压,要求恢复第42条。近几个月,拜登还因在移民危机期间没有访问过南部边境而饱受批评。

美国孕产妇死亡率高 每5例中有4例可预防

在发达国家中,美国长期以来一直以孕产妇死亡率高而著称,这一问题在非裔人群中尤为显著。新冠疫情又推高了孕产妇死亡人数。

根据英文媒体报道,疾病控制与预防中心(CDC)对美国近期与怀孕相关的死亡进行的一项调查发现,心理健康状况是产后一年内死亡的主要原因。调查还发现,怀孕期间或怀孕后的所有死亡中,每5例中有4例是可以预防的。

2020年,宾州上达比(Upper Darby)的非裔劳伦·布朗(Lauren Brown)发生了高风险妊娠。她年过35岁,患有高血压,之前还患过可能致命的心血管病。此外,新冠疫情正在肆虐。那年12月分娩时,40岁的布朗陷入危险境地,

通过紧急剖腹产才生下女儿。所有这些因素都可能导致孕产妇死亡,好在布朗加入了“护士家庭伙伴关系”(Nurse-Family Partnership)的国家计划服务。这项服务将低收入初产妇与一名私人护士配对,从怀孕到孩子两岁都有专业人员追踪关注。

“护士家庭伙伴关系”致力于支持特定的新手父母群体。但这并不能解决美国孕产妇死亡率高的问题。

哈佛大学医学院教授罗斯·莫丽娜(Rose Molina)表示:“怀孕期间最具挑战性的事情是获得能负担得起的住房、儿童护理和心理支持。”她一直关注的是不平等问题。

在美国,没有医疗保险的人在

怀孕和出生后60天内有资格享受政府资助的医疗补助(Medicaid)。20多个州加入了拜登政府的计划,并将该计划的覆盖范围延长至产后一年。在全美范围内,医疗补助支付了42%的分娩费用。但还有不少缺乏基本保险。根据预算和政策优先中心(Center on Budget and Policy Priorities)的一项分析,截至2019年,有80万育龄妇女因收入较高,没资格享受医疗补助,但又没高到能支付私人保险,这使他们处于“覆盖间隙”中。

乔治城大学卫生政策研究所的一份报告显示,扩大医疗补助覆盖范围,有助于降低孕产妇死亡率。

名誉社长:蒋亚洪 董事长兼社长:倪涛 副董事长:张向荣 张小斌 总编:曹鉴钦 法律顾问:张默

主任:林静 徐丽人 主编:竹子下 怡和 李丹 记者:小延 理超 刘大为 曹关良 赵新生 专栏:萧靖 赵实 技术顾问:蒋幼民